



Направлено в суд уголовное дело в отношении двоих жителей Кизилюртовского района, обвиняемых в покушении на убийство и повреждении чужого имущества



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Кизилюртовского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

По версии следствия, 25 января 2021 года в селе Нечаевка Кизилюртовского района обвиняемые, по предварительному сговору между собой, на почве возникших личных неприязненных отношений из-за долговых обязательств, произвели выстрелы из охотничьего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

карабина в 37–летнего местного жителя, находившегося в салоне автомобиля и, скрылись с места преступления.

Однако, преступный умысел обвиняемых не был доведен до конца в связи с тем, что потерпевшему своевременно была оказана медицинская помощь.

Значительные повреждения также причинены автомобилю потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1608338>